

PERSBERICHT¹**RESULTATEN 2010:**

- Omzet: 223,4 M€ (113,7 M€ in 2009)
- Bedrijfsresultaat: 9,4 M€ (-9,4 M€ in 2009)
- Perioderesultaat: 6,0 M€ (-6,5 M€ in 2009)

BRUTODIVIDEND: 8 € /aandeel (6 € netto) (+ 25 %)**Resultaten**

Na een ongekennde crisis heeft de meststofindustrie zich in 2010 hersteld.

Het begin van het jaar werd gekenmerkt door een zeer sterke vraag die hoofdzakelijk zijn oorsprong vindt in de onvoldoende voorraden bij de verdelers in het vooruitzicht van de lentebemesting.

Voor de Groep Rosier liggen de volumes van het 1^{ste} kwartaal dichtbij de hoge niveaus van 2007 en 2008 maar met , historisch gezien, lagere marges.

Na dit inhaaleffect heeft het 2^{de} kwartaal een seizoensgebonden aanpassing naar beneden gekend.

De context is daarna geleidelijk beter geworden met de bevestiging van een heropleving van de wereldeconomie, die een versteviging van de landbouwprijzen veroorzaakte die op haar beurt versterkt werd door slechte oogsten in sommige grote productielanden.

Deze elementen hebben de vraag naar kunstmest gestimuleerd zodat de Groep Rosier zijn beste 2^{de} semester in volume sinds 2007 heeft gekend. De opeenvolgende prijsverhogingen van de grondstoffen konden in de verkoopprijzen worden doorberekend zodat we de eenheidsmarges geleidelijk hebben kunnen verbeteren.

¹ Beschikbaar op de webstek www.rosier.eu onder de rubriek « Financiële informatie »

ROSIER SA

Route de Grandmetz 11a – B-7911 MOUSTIER (Hainaut)
Infos financières : Tél. : +32 69 87 15 30 – Fax : +32 69 87 17 09

E-mail : info@rosier.eu
www.rosier.eu

De resultaten van de Groep Rosier weerspiegelen deze gunstige context:

- ✚ Onze verkoopvolumes zijn met 127 % gestegen tegenover die van 2009 en hebben opnieuw een niveau bereikt dat dichtbij dit van 2008 ligt;
- ✚ De omzet van 2010 , met in totaal 62% voor de Europese markt en 38 % voor de verre export , bedroeg 223,4 miljoen € tegen 113,7 miljoen € in 2009;
- ✚ De eenheidsmarges hebben opnieuw hun niveaus bereikt van voor de crisis maar liggen nog onder die van 2009 dat gekenmerkt werd door extreem lage volumes.

Het bedrijfsresultaat komt winstgevend uit op 9,4 miljoen € tegen een verlies van 9,4 miljoen € in 2009. Het resultaat van 2010 omvat ook een afboeking van waardeverlies voor handelsrisico's ten belope van 1,9 miljoen €; dit verlies was in 2009 voor 2,2 miljoen € geboekt.

Het resultaat van de periode 2010 is positief met 6,0 miljoen €, tegen een verlies van 6,5 miljoen € in 2009.

De prestatie van de periode kan als volgt samengevat worden:

in K€	2010	2009 (*)
Bedrijfsinkomen	224.615	114.588
<i>waarvan: Omzet</i>	223.369	113.651
<i>Andere bedrijfsbaten</i>	1.246	937
Bedrijfskosten	-215.265	-123.947
Bedrijfsresultaat	9.350	-9.359
Financieel resultaat	-895	-236
Resultaat vóór belastingen	8.455	-9.595
Belastingen op het resultaat	-2.431	3.119
Perioderesultaat	6.024	-6.476
in € per aandeel		
Netto resultaat	23,62	-25,39
Brutodividend	8,00	6,00

* Herverwerkte gegevens teneinde de verandering van de boekhoudkundige principes inzake pensioenstelsels met bepaalde prestaties te weerspiegelen.

ROSIER SA

Route de Grandmetz 11a – B-7911 MOUSTIER (Hainaut)
Infos financières : Tél. : +32 69 87 15 30 – Fax : +32 69 87 17 09

E-mail : info@rosier.eu
www.rosier.eu

De financiële situatie op 31 december 2010 kan als volgt samengevat worden:

in K€	2010	2009 (*)
<u>ACTIVA</u>		
Netto vaste activa	17.114	14.915
Activa pensioenstelsel	-	2.349
Activa uitgestelde belastingen	2.859	4.225
Andere niet lopende activa	24	103
Totaal niet lopende activa	19.997	21.592
Vorraden	32.998	24.879
Handelsvorderingen	39.236	20.634
Andere vorderingen	3.191	1.411
Liquide middelen en equivalenten	3.187	2.488
Totaal lopende activa	78.612	49.412
TOTAAL ACTIVA	98.609	71.004
<u>EIGEN VERMOGEN</u>		
Kapitaal	2.748	2.748
Reserves en uitgestelde resultaten	43.408	41.754
Totaal eigen vermogen	46.156	44.502
<u>PASSIVA</u>		
Voordelen personeel	1.228	928
Totaal niet lopende passiva	1.228	928
Rentedragende leningen	11.645	3.249
Handelsschulden	35.067	16.570
Andere schulden	4.514	5.755
Totaal lopende passiva	51.226	25.574
Totaal passiva	52.453	26.502
TOTAAL EIGEN VERMOGEN EN PASSIVA	98.609	71.004

* Herverwerkte gegevens teneinde de verandering van de boekhoudkundige principes inzake pensioenstelsels met bepaalde prestaties te weerspiegelen.

De bovenvermelde samengevatte geconsolideerde rekeningen zijn door de Raad van Bestuur van 21 maart 2011 afgesloten.

ROSIER SA

Route de Grandmetz 11a – B-7911 MOUSTIER (Hainaut)
Infos financières : Tél. : +32 69 87 15 30 – Fax : +32 69 87 17 09

E-mail : info@rosier.eu
www.rosier.eu



Verslag van de commissaris

Commissaris, KPMG Bedrijfsrevisoren, vertegenwoordigd door Benoit Van Roost, heeft een attest zonder voorbehoud uitgegeven over het geconsolideerd en niet-geconsolideerd jaarresultaat en heeft bevestigd dat de boekhoudkundige gegevens die in dit persbericht zijn opgenomen geen manifeste incoherentie met de rekeningen vertonen.

Dividend

Een brutodividend van 8 € per aandeel (6 € netto) wordt aan de algemene vergadering van 16 juni 2011 voorgesteld. Dat is een stijging met 25% tegenover het dividend van het boekjaar 2009. Dit dividend evenaart het bedrag dat voor het boekjaar 2008 werd uitbetaald.

Als de vergadering hiermee instemt, wordt het dividend vanaf 24 juni 2011 betaalbaar.

Vooruitzichten

Er heeft zich sinds de afsluiting van het boekjaar op 31 december 2010 geen enkele gebeurtenis voorgedaan die van aard is de toestand van de Groep beduidend te beïnvloeden.

In het begin van dit jaar is de vraag stevig gebleven. De bestellingen die we in portefeuille hebben evenals de aan de gang zijnde zakenonderhandelingen zouden ons een stevige activiteit in de eerste maanden van 2011 moeten garanderen.

We zijn redelijk vol vertrouwen voor het vervolg van het jaar: de economische wereldgroei zou zich moeten voortzetten en de noteringen van de voornaamste granen zouden hoog moeten blijven. Deze aanwijzingen zijn gunstige elementen voor het kunstmestverbruik. Waakzaamheid is echter geboden gezien de voortzetting van de prijsstijgingen van de grondstoffen en de ontwikkeling van de geopolitieke context in sommige regio's.

ROSIER SA

Route de Grandmetz 11a – B-7911 MOUSTIER (Hainaut)
Infos financières : Tél. : +32 69 87 15 30 – Fax : +32 69 87 17 09

E-mail : info@rosier.eu
www.rosier.eu

Financiële kalender 2011

- Publicatie van het jaarverslag 2010²: 29 april
- Tussenverslag betreffende het eerste semester: 13 mei
- Algemene vergadering: 16 juni
- Uitbetaling dividend: 24 juni
- Publicatie van de resultaten van het 1^{ste} semester: 5 augustus
- Tussenverslag betreffende het 2^{de} semester: 4 november

Voor de Raad van Bestuur,



Daniel Richir
CEO Groep Rosier

² Beschikbaar op de webstek www.rosier.eu onder de rubriek « Financiële informatie ». Papieren exemplaren zijn beschikbaar op aanvraag.

ROSIER SA

Route de Grandmetz 11a – B-7911 MOUSTIER (Hainaut)
Infos financières : Tél. : +32 69 87 15 30 – Fax : +32 69 87 17 09

E-mail : info@rosier.eu
www.rosier.eu